

# 路南体育赛事点亮假期夜经济

本报讯(记者刘大民 通讯员闫娜 冯晔)10月1日傍晚,在国庆佳节的欢庆氛围中,由唐山市体育局指导,路南区文化体育和旅游局主办的“盛世华诞·武动凤城”路南区首届商圈体育节暨路南区第八届武术展示交流大会在万达广场、闹闹街商圈成功举办。这场融合了全民健身、文化交流与商业消费活动的盛会,不仅为市民带来了精彩的视觉盛宴,更点亮了城市假期夜经济,充分展现了唐山蓬勃的发展活力与独特的文化魅力。

长枪大刀齐上阵,长拳短打防身术……武术展示交流大会上,路南区武术习练者通过太极、器械、对练等多场精彩的展示与交流,不仅展示了武术的博大精深和独特魅力,更促

进了武术文化的传承与发展。同时,活动现场还设置了多个互动环节,增强了观众的参与度和体验感。本次活动在路南区精心策划与组织下,以武术这一传统体育项目作为核心亮点,吸引了百余名武术习练者和商圈数千名市民游客的围观参与。

据了解,此次商圈体育节不仅仅是单纯的体育赛事,更是一次“体育+文旅+消费+乡村振兴”深度融合的有益尝试。活动现场汇聚了餐饮、影剧院、商超百货、电器数码、运动装备、体育服饰及稻地镇米粒王国、乡村振兴特色农产品等路南各商圈的众多商家,用现场特色产品展示、优惠促销等方式,让广大市民游客在观看武术表演的同时,也能享受

到健身、购物、餐饮、娱乐等多样化的消费体验,充分感受到了假期夜经济的繁荣与活力。据统计,活动当天仅万达广场商圈客流就达到7.6万人,带动商圈消费630万元。随着国庆假期的推进,商家优惠政策将持续加码,吸引带动更多市民游客消费体验,体育赛事作为新增力量,其促进消费增长的效应还在持续释放。

近年来,路南区作为唐山城市发展的原点和核心区域,大力推动体育与文旅、商贸等领域的融合发展。此次商圈体育节的成功举办,不仅进一步提升了路南区的知名度和影响力,更为城市的经济社会发展注入了新的动力。未来,路南区将继续秉承“以体育促发展、以文化聚人气、以商业兴经济”



的发展理念,不断探索和创新“体育+多业态”融合发展的新模式、新路径,打造更多体育赛事多业态融合消费场景,为市民带来更多精彩纷呈的体育盛

宴和商业消费体验,助力唐山“赛事之城、圆梦之城”建设。  
图为两位武术习练者在第八届武术展示交流大会展示武术对练。 通讯员 赵晓军 摄

## 友谊街道

### 筑安全防线 保节日平安

本报讯(记者赵欣)国庆节期间,为营造安全、稳定、和谐的节日环境,友谊街道部署开展假期安全大检查,全面加强安全风险源头管控,坚决遏制各类安全事故发生。

节日期间,街道集中职能科室、社区力量,集中行动、联合执

法,对境内沿街商户、宾馆饭店、加油站等重点行业领域进行排查,重点对用火、用电、用气安全管理规范、电气线路敷设规范、消防器材定期维护保养情况及安全出口和消防通道畅通情况、不锈钢波纹管更换情况、人员安全教育培训情况等进行查看,并

加强安全知识宣传普及力度。督促各企业、商户落实安全主体责任,强化风险防控,确保安全责任、安全投入、安全培训、安全管理、应急救援“五个到位”。针对排查中发现的6处安全隐患,现场指导场所负责人进行整改,确保隐患彻底消除。

## 湖滨花园社区

### 开展亲子阅读讲堂活动

本报讯(记者冯楠)为培养家长和儿童养成良好的读书行为习惯,营造有益于儿童身心健康成长的家庭文化环境,近日,学院南路街道湖滨花园社区联合路南区图书馆以及路南区第一托育中心,开展了“与子同阅 与子同悦”亲子阅读讲堂活动。

活动现场,老师围绕当下儿童阅读现状展开了深入剖析,着重强调了亲子共读在孩子成长过程中的重要性。针对家长们普遍关心的“什么时候读、在哪儿读、读什么书、怎么读”等问题,老师们进行了耐心细致地解答,并为家长们提供了

实用的指导建议,帮助他们更好地扮演孩子阅读过程中的引导者和陪伴者的角色。活动最后,路南图书馆为每个参与活动的家庭颁发了精美的纪念品,并鼓励他们继续坚持亲子阅读。家长们纷纷表示,此次活动不仅增进了亲子关系,也让他们更加深刻地认识到了阅读的重要性和亲子陪伴的价值。

下一步,学院南路街道湖滨花园社区将继续为亲子家庭提供多类型服务,促进亲子关系进一步建立,增强家长在家庭中的角色发挥,成为孩子成长路上的同行者和引路人。

### 稻地镇:守护美丽乡村

本报讯(记者冯楠)国庆假期,稻地镇在喜庆的节日氛围下持续开展人居环境整治工作,确保乡村人居环境长治、长清、长美。

紧盯整治重点、难点问题,多措并举、多点发力。稻地镇落实区、镇节前重点工作部署要求,各村持续加大清扫力度,共出动人员170人次、机械设备和运输车辆30台次,对村内主次干道、房前屋后、边沟死角进行精细清扫;加强唐柏路两侧、孙家楼、

付坨村口及华北理工轻工学院校区附近区域环境清理工作,累计出动工作人员20人次、作业机具10台次,营造干净、整洁、舒适、文明的道路和校园周边环境;加大垃圾清运频次,共清运垃圾280立方米,清理路边沟2000余米,确保垃圾日产日清。

下一步,稻地镇将加大环境整治力度,建立长效机制,实现人居环境整治工作制度化、常态化、规范化,切实推动人居环境提质增效。



日前,万达小学举行了“七十五载歌盛世 万达学子颂华章”合唱活动。同学们在舞台上尽情演绎,用活力、激情放声歌唱。此次活动不仅为学生们提供了一个展示自我、表达爱国情怀的舞台,更是一次生动的爱国主义教育实践。

图为小学生在放声歌唱《中国字中国人》。  
记者 刘大民 摄

## 梁家屯路街道尚明社区

### 乒乓传温情 邻里促和谐

本报讯(记者刘大民)为丰富辖区居民的精神文化生活,增进邻里之间的交流互动,提升居民的归属感和幸福感,近日,梁家屯路街道尚明社区组织辖区居民开展了“乒乓传温情,邻里促和谐”乒乓球友谊赛。此次活动吸引到辖区20余名乒乓球爱好者的积极参与。

活动现场,参赛选手围着乒乓球台“捉对厮杀”,竞技异

常激烈。他们精神饱满,奋力挥舞着手中的球拍,或攻或守,展现出精湛的球技和拼搏的精神。观众们热情高涨,他们为选手们加油助威,不时发出阵阵掌声和欢笑声,现场气氛热烈而和谐。直板、横板、削球、扣杀等动作催动着小小的乒乓球在台上跳跃、旋转,不时地划出一道道美丽的弧线,与居民们展现出的健康向

上、积极乐观的精神风貌融合成一幅和谐社区的完美画卷。

此次乒乓球比赛,不仅为社区居民提供了一个展示自我、交流技艺的平台,更增进了邻里之间以“国球”聚民心的友谊,营造了文明和谐的氛围。下一步,尚明社区将继续举办更多丰富多彩的文体活动,推动邻里关系的和谐发展,展现新时代和谐社区的新风貌。

路南+ 唐山劳动日报社·路南区委宣传部 主办 路南区融媒体中心承办